

**DODATEK**

Uzavřený mezi UniCredit Bank Czech Republic a.s., se sídlem Želetavská 1525/1, 140 92 Praha 4, IČ: 64948242, zapsanou v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, v oddíle B, vložce 3608 (dále jen banka) a níže uvedeným majitelem účtů (dále též klient)

obchodní firma/název <b>Povodí Ohře, státní podnik</b>	právní forma státní podnik	IČ 708 89 988
zapsaná v OR vedeném Krajským soudem v Ústí n. Labem sp. zn. oddíl A, vložka 13052	telefon	fax
sídlo <b>Chomutov, Bezručova 4219, PSČ 430 03</b>	bankovní poradce [REDACTED]	
další informace <input checked="" type="checkbox"/> tuzemec <input type="checkbox"/> cizozemec Srážková daň odváděna v ČR <input type="checkbox"/> ano <input type="checkbox"/> ne	způsob jednání <input checked="" type="checkbox"/> obchodují na vlastní účet <input type="checkbox"/> obchodují ve prospěch:	

Na základě tohoto dodatku ke smlouvě, na jejímž základě Banka pro Klienta vede běžný účet č. [REDACTED], (dále jen "smlouva") upravují smluvní strany některé další podmínky, jimiž se ode dne účinnosti tohoto dodatku bude smluvní vztah řídit.

Banka si vyhrazuje právo v odůvodněných případech po předchozím písemném oznámení klientovi změnit čísla účtů.

Kreditní zůstatek běžného účtu se úročí úrokovou sazbou, která je stanovena v závislosti na jeho výši takto:

Výše kreditního zůstatku v Kč: Úroková sazba:

[REDACTED]

Příslušná úroková sazba se vztahuje na celou výši kreditního zůstatku.

Banka je oprávněna klientovi písemně nebo prostřednictvím produktu přímého bankovníctví navrhnout změnu úročení kreditního zůstatku běžného účtu a to nejpozději jeden měsíc před zamýšleným datem účinnosti. Klient je oprávněn navrhanou změnu nejpozději jeden den před její účinností písemně odmítnout. V takovém případě tato dohoda o výši úročení dnem odmítnutí zaniká a úročení se řídí dle Všeobecných obchodních podmínek banky

Jiné osoby než osoby uvedené v podpisovém vzoru k běžnému účtu jsou oprávněny nakládat s peněžními prostředky na tomto účtu jen na základě písemné plné moci udělené jim majitelem účtu.

Ostatní ustanovení smlouvy zůstávají nezměněna.

Místo, datum	podpis a razítko majitele účtu	razítko banky, podpisy odpovědných osob
--------------	--------------------------------	---

[REDACTED]